

## OUTDOOR SHOW 2008

Dolina smaragdne reke Soče je atraktivna lokacija za razne športne aktivnosti v naravi, kot so kajak na divjih vodah, jadralno padalstvo, pohodništvo, kolesarjenje in plezanje. Čudovita narava in idealni pogoji vsako leto zabijo v dolino nešteto ljubiteljev narave in športa.

Prav zato smo se odločili, da pripravimo prireditev z imenom Outdoor Show, na kateri se bodo zvrstile tekeme v jadralnem padalstvu, akrobatskih skokih s padalom iz letala (Paragliding speed race, BASE Jumping, Acro Show, Speed flying, Wingsuit Fly - Birdman...), kajakaška tekma na Soči (Kajak CROSS na divjih vodah), ter športno plezanje (tekma v balvanskem plezanju v kampu Koren).

Poleg tekem v soboto bo v petek zvečer v Kampu Korenu predstavitev teh treh športnih aktivnosti ([Tomaž Humar](#), [Simon Čopi](#), Andrej Bijuklič, brata Valič, [Primož Podobnik](#), Klemen Sovan, [Robert Pečnik](#), Stane Krajnc). Prireditev se bo vsak večer zaključila z zabavo, v petek v Kampu Korenu in v soboto na trgu v Kobaridu.

### Program

 Petek, 6.6.08

Datum/ura	Lokacija	Aktivnosti
od 19h -22h	Kamp Koren	Predstavitve tekmovalcev in športnih panog, avdio video prezentacije (Tomaž Humar, Simon Čopi, Andrej Bijuklič, brata Valič, Primož Podobnik, Klemen Sovan, Robert Pečnik, Stane Krajnc).
od 22h dalje	Kamp Koren	Prosta zabava z ansamblom

 Sobota, 7.6.08

Datum/ura	Lokacija	Aktivnosti
ob 10h	Korita Soče nad kampom Koren	Kajak cross – kvalifikacije
ob 11.h	Korita Soče nad kampom Koren	Kajak cross – finale
ob 13h	Nad Kobaridom	Hitrostna tekma jadralnih padalcev s startom na Stolu – krožni prelet okoli treh obratnih točk nad Kobaridom.
<a href="#">1 tek</a>		Spiker na cilju (na travniku blizu Napoleonovega mosta, kjer je cilj) komentira dogajanje v zraku in rezultate.
od 14h-15h oziroma med tekmami	Nad Kobaridom	Adrenalinsko! Med posameznimi tekmami se v zraku zvrstijo razne show discipline:  -Klemen Sovan, Akro show državnega prvaka v akrobatskem letenju z jadralnim padalom  -B.A.S.E skok iz tandem jadralnega padala  -Skok z akro padalom iz tandem jadralnega padala -Dbag  -odpenjanje z speedflying padalom iz tandem jadralnega padala -Dbag  -wingsuit letenje- birdman z nizkim odpiranjem padala
ob 15h	Nad Kobaridom	Hitrostna tekma jadralnih padalcev s startom na Stolu – krožni prelet okoli treh obratnih točk nad Kobaridom.
<a href="#">2 tek-finale</a>		Spiker na cilju (na travniku blizu Napoleonovega mosta, kjer je cilj) komentira dogajanje v zraku in rezultate

ob 16h	Kamp Koren	Kvalifikacije plezanje (balvansko plezanje)
ob 20h	Kamp Koren	Finale plezanje (super finale) (balvansko plezanje)
od 11h – 16h	Kamp Koren	Plezanje na umetni steni za otroke in odrasle (organizirano varovanje). Testiranje opreme
ob 21h	Kamp Koren	Podelitev nagrad zmagovalcem, talk show z zmagovalci
od 22h dalje	trg Kobarid	Prosta zabava z ansamblom <b>ORLEK</b>